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Източник: infomreja.bg 

Заглавие: Задържаха крадци на метали в Кюстендилско 

Линк: http://infomreja.bg/zadyrjaha-kradci-na-metali-v-kiustendilsko-15815.html    

  

Текст: Двама извършители на кражби от Разложко и Врачанско са установени и задържани от служители 

на РУП-Рила.  30-годишният Г. И. е откраднал 50-литров меден котел от стопанска постройка в имот в 

Рила, а 21-годишният А. Ц. – метални профили и ламарина от сградата на бившето ТВУ. Крадените вещи 

са иззети.  Двамата мъже ще останат в полицейския арест за 24 часа. Срещу тях са започнати досъдебни 

производства. Те са известни в родните си места като извършители на множество противозаконни 

деяния.   Служители на РУП-Дупница са задържали вчера 18-годишния Д. В. от с. Червен брег за 

извършена кражба на медни предмети, душ батерии и 10 кг орехи от къща в селото. Младежът 

пронинкнал чрез взлом в имота на свой съселянин, който през зимата живее в столицата. Срещу крадеца 

е започнато досъдебно производство.  

  

 

 

Източник: konkurent.bg 

Заглавие: Ченгетата влязоха в пунктове за метали 

Линк: http://konkurent.bg/article/11581/chengetata-vliazoha-v-punktove-za-metali             

 
 

Текст: На 13 февруари служители на сектор „Противодействие на икономическата престъпност” при 
областната дирекция, РУП-Видин, ОУПБЗН-Видин и РИОСВ-Монтана извършиха комплексни проверки на 
фирмите с дейности по третиране на отпадъци от черни и цветни метали и на площадки, ситуирани на 
територията на областта. От служителите на ОУПБЗН е взето административно отношение спрямо два от 
пунктовете за нарушения, свързани с правилата за пожарната безопасност при експлотацията на 
обектите, визирани в Наредба Із-2377. 
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Източник: cross.bg 
 
Заглавие: Ковачки си купил от БДЖ 3 локомотива за скрап  

 

Линк: http://www.cross.bg/kovachki-vreme-predpriyatie-1396213.html#axzz2tYq3ywnj               

  

Текст: Скандалният бизнесмен Христо Ковачки, чийто бизнес бе поставен на карта по време на 
управлението на ГЕРБ, е закупил 3 локомотива от БДЖ. Машините са напазарувани като скрап. Те са 
закупени на търг на държавните железници. Локомотивите са били на депо в Септември и Пловдив. 
Всеки момент се очаква те да отпътуват за ремонт в Чехия. Ковачки на практика е реабилитиран от новото 
правителство. Миналия месец той бе оправдан по дело за данъчни измами от Софийския апелативен съд. 
Преди време бизнесменът е закупил изгодно цяла композиция с железопътни вагони. Очаква се в близко 
време той сам да започне да вози въглищата от собствените си мини. 

Миналото лято неговият човек Георги Златев пък стана шеф на най- голямото държавно въгледобивно 
дружество у нас - "Мини Марица-изток". Инженерът бе директор на "Брикел" - предприятие, за което се 
знае, че е собственост на Христо Ковачки, макар официалният му притежател да е офшорна компания. 
Новата дейност на Ковачки ще е поредният удар върху закъсалото държавно предприятие "БДЖ - 
Товарни превози", чийто основен бизнес е именно возенето на въглища. Вече няколко поредни 
правителства опитват да продадат дружеството, което носи само загуби на компанията майка. 
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